

医院介绍

技术性实力雄厚，有杰出整形医生主诊，诊治经验丰富多样，已产生了一支高质量、高学历的专科技术性团队，整形科总体水平进到全国性优秀队伍，并长期性与海外知名医疗美容机构开展行业交流。现阶段该科以中山大学各附院深厚综合性诊疗能量为主心骨，已取得成功执行了各种整形手术数十万例，获得了诸多求美者及专业人士的毫无疑问和称赞。中山三院整形科是医院门诊的特点整形科，为整形美容外科学研究生学位授予点，是南方地区较大的医疗美容机构之一。该科有着优秀的激光器和手术治疗机器设备，超清洁的手术治疗区及舒服的医疗门诊部。

中山三院医院门诊技术性实力雄厚，人才辈出，高级职称评审工作人员444人，医院门诊兴建于1971年，是中国卫生部接管的。具备高质量健康服务、辐射源粤闽赣边的智能化综合型三甲医院。医院门诊学科门类齐备，专科特点显著。医院门诊有着5个国家一级重点发展学科、國家临床医学重中之重专科项目建设，广东临床医学重中之重专科，不仅在广东、南方地区享有盛名，在全国性均有一定影响度。担负了多整形科的本科毕业、硕士研究生、医师及其中国各省进修生的培育任务。做为中山大学医学部的关键整体护理产业基地，医院门诊有着临床医学硕士博士点27个，博士后流动站。

医生团队

颜玲，以时尚潮流的审美，高超的专业技术、细致的手术治疗设计风格、高度的责任感而获得同行业和受术者的一致五星好评。从业美容护肤、整形美容微创外科二十七年，具备非常丰富的诊治经验。从在我国知名中科院院士工程院院士钟世镇专家教授。2001年7月远赴美，在国外的凯斯西储大学(Case Western Reserve University, USA)开展博士研究生工作中。现阶段出任中华医学会美容护肤与整形美容外科联合会委员，胸部亚技术专业执委，我国康复医学会修补复建普外技术专业联合会委员。

朱蕾，首先将3D打印技术性及电子计算机三维重建关键技术于下颌角肥大纠正及颧骨肥厚纠正的手术前设计方案及术中精准定位中，进一步提高了截骨的安全系数、精确性及手术后外观设计的满意率。对整形外科普遍手术治疗如眼鼻子整形美容、面部整形、人体脂肪抽吸、胸部整形及微整等有自身独特的工作经验。硕导。着眼于美容护肤整形美容外科工作中20多年，具备非常丰富的诊治经验，手术治疗设计风格细致。

胡瑛，广东医学院整形美容外科学研究生大学毕业。硕士研究生入读期内对表皮机构破损的修补开展了认真细致的科学研究，累积了非常丰富的诊治经验。具有优良艺术美学涵养和扎扎实实基础理论基本。对艺术美学、时尚潮流有独特的看法。具备

高度的责任感，优良的工作责任心，高超的专业技术人员，为众多就诊者服务项目。善于手术治疗有人体脂肪手术，吸脂及脂肪移植、满身各位置伤疤的综合性医治、脸部人体器官眼鼻等细致整形美容、肉毒，透明质酸注射等微整。

整形案例

1、项目：腿部吸脂

医生：胡瑛

价格：10000——38000(具体价格以到院面诊为准)

求美者之前腿部脂肪堆积，尤其是大腿部，脂肪较多腿型不好看，吸脂后腿部笔直匀称，线条优美，腿型变漂亮。

2、项目：假体隆胸

医生：颜玲

价格：20000——50000(具体价格以到院面诊为准)

爱美者因为自己的胸部一马平川，不自信想做隆胸手术改变，术后胸部变圆润饱满，胸型美观自然，散发女性迷人美丽。

3、项目：鼻综合

医生：朱蕾

价格：15000——50000(具体价格以到院面诊为准)

爱美者不喜欢自己的扁塌的鼻子，对个人形象有很大影响，隆鼻手术后鼻子挺直秀气，女神美丽散发。

医院荣誉

医院的各科室医生以第一创作者身份在SCI被收录学术期刊上发表论文600余篇，一系列高质量论文投稿在全球权威性学术杂志上。除此之外，贵院专家团带头或参加的重特大科研课题也依次得到国家科技创新一等奖、广东省科技发展一等奖等重特大殊荣。国家孕婴医院门诊、广东文明行为医院门诊、全国性医院文化建设优秀企业、全国性卫生系统先进集体事迹、全国性教育系统救灾出色团体等一系列光荣称号。

医院点评

医院门诊十分重视搭建具备竞争能力和团队的凝聚力的医院文化管理体系，用优秀的文化艺术武装全体人员员工，建立了院训、院徽、院歌，产生与众不同的医院文化并汇聚变成强劲的发展趋势驱动力。三院全体人员医护人员将秉持“职业道德高于一切，博积精勤”的院训，弘扬治病救人、务实求真、争当一流、密不可分合作的精神实质，以“善心、仔细、细心”的工作态度，尽心尽意为广东甚至全国性众多群众带来更温暖、高品质、高效率的医疗健康服务项目。

整形问答

1、做了全切双眼皮的术后为何觉得眼皮愈来愈宽？

做了全切双眼皮的术后，在创口仍未痊愈以前，眼皮位置会出现比较严重的发胀状况，因此全切双眼皮看上去看起来愈来愈宽。留意搞好眼周的医护工作中，一般在7-10天上下全切双眼皮就会慢慢消炎，等消炎后再看全切双眼皮的实际效果。做了假体丰胸后多长时间能够穿内衣？

2、假体丰胸，会在乳房挑选一个创口，把假体植入，全过程中还会开展全身麻醉。因此做假体丰胸后，是不能穿内衣的，只能等你，七日之后，创口渐渐地的痊愈，才能够穿一些比较宽松内衣，以防塑型实际效果受到影响。

3、隆鼻术后鼻尖什么时候会消炎？

隆鼻后鼻尖的发胀水平是不一样的，病人所承担痛疼水平都是不一样的。手术后2-3天是发胀的巅峰状态，在其中会伴随轻度的痛疼，一般来说在一个星期以后发胀

就会慢慢的消退，如果本人的身体素质略微好一点，相对性就修复快一点。

项目科普介绍

抽脂去副乳

运用器材，选用人体脂肪抽吸的方法，除去副乳的腺管间人体脂肪，还可以另外毁坏副乳腺体，使部分整平，手术治疗能合理地毁坏和很多降低脂肪组织，超过除去副乳功效。

下颌截骨术

纠正下颌后缩或发育不全的削骨手术;其目地是让下颌可以往前方与正下方增加，以超过变长下边部外型占比的目地，因此别称做骨性下颌延长手术。

驼峰鼻矫正

针对轻微驼峰鼻根据凿除驼峰，就能纠正;情况严重得用鼻锯，锯开上颌骨与鼻梁骨的联接，使鼻梁骨重新组合，产生新的鼻锥。驼峰鼻常常另外存有鼻头的鹰钩鼻，也必须另外纠正。

乘车路线

1、地铁3号线

广州天河汽车客运站190米向东步行 到 天河客运站 B口 进站3站乘 地铁3号线
(番禺广场方向) 到 岗顶 D口 出站340米向东步行 到
中山大学附属第三医院(天河院区)中山大学附属第三医院(天河院区)

2、B12路

广州天河汽车客运站180米向东步行 到 天河客运站11站乘 B12路 (车陂总站方向)
到 岗顶210米向东步行 到
中山大学附属第三医院(天河院区)中山大学附属第三医院(天河院区)

3、B11路

广州天河汽车客运站160米向东步行 到 天河客运站14站乘 B11路
(员村(美林花园)总站方向) 到 天河科技街330米向西南步行 到

中山大学附属第三医院(天河院区)中山大学附属第三医院(天河院区)